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Para obtener crédito muestre todo su trabajo. Explique claramente su contestacion.

1. (16 puntos) Considere las fanciones f y g definidas a continuacion.

Fl) = 32-5 si xz<l (z) = 22 4+10 st z< -5
NEE T I £ Ry | IE =Y gl si x>-5
Evalte cada una de las siguientes:

(a) f(-2)+ f(2)= (b) 9(~3)+9(3)=

(¢} flg(=5))= (d) g(f(-5))=

2. (6 puntos) Considere la grifica de y = h(z) de la figura. Escriba una definicién por paries para la
funcién h{x).

¥ = Riz)
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3. {18 puntos) Sean
Fay =1z, glz) =V h{z) = 2*

(a) En el mismo sistema de coordenadas, haga un dibujo de las gréficas de f(x) y f(z) + 3.

(b) En el mismo sistema de coordenadas, haga un dibujo de las gréficas de g(x) y g{z +5).

(c) En el mismo sistema de coordenadas, haga un dibujo de las gréficas de h(z) y h (3z).
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4. (8 punios) Considere el recidngulo de la figura. Note que dos de sus vértices estdn sobre la pardbola
y =9 —2? y los otros dos vértices R, § estan sobre el eje z. Suponga que las coordenadas del vértice

() son () = (=, y).

10 (a) Escriba el drea A del rectangulo como Nmeidn de .
9
8 y =9 -2
7
6 R
5 (~=z.¥) Q = (2, 5)
A
- AN
; \\k& ] {b) Escriba el perimetro P del rectédngulo como funcién de .
-1 2 s
4 5 2 40 102 3 4

5. (16 puntos) Dado que f(z) = 2z + 1 y g(z) = 2* + 4. Evalie cada una de las siguientes:

(a) (fog)(z)= (b) (ge filx)=

(c) (fof)lz)= (d} (gog)z)=
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6. (8 puntos) Encuentre la funcién inversa de f(z) =

7. (6 puntos) En la figura podemos ver la grafica de una funcién y = flz) (la linea negra sélida). Se
puede demostrar que la funcién f tiene una funcion inversa f~t. En la misma figura haga un dibujo
de la grafica de f~1.
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8. (8 puntos) Demuestre, por induccién matemética, que la signiente {Srmula es cierta para todo nimero

natural n,
14345+--+(2m—1)=n? VnelN

9. (& puntos) Demuestre, por induccion matematica, que 16™ — 1 es un miiltiplo de 5 para todo nimero
natural n.(Ayuda. 165+ — 1 = 16"+ - 16 + 16 — 1.}
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10. (6 puntos) Evalie los siguientes:

@ (5 )- ® (i )-

11. (6 puntos) Desarrolle completamente la expresién (2z + 1)® utilizando el teorema binomial.

12. (4 puntos) Indique cusl es el coeficiente de 2° en el desarrollo de (22 — 3)%0,



